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Na trviškom placu, neslužbeno imenovanom trgu hrvatskih klapa, već devetnaestu godinu

zaredom održan je susret klapa, odnosno 19. Večer hrvatskih klapa – Trviž 2020. Ove godine

iznimno, zbog već poznatih okolnosti uzrokovanih koronavirusom, COVID -19, ovaj susret

održan je 20.rujna uz sve potrebne mjere zaštite koje su propisali i preporučili Stožer civilne

zaštite Republike Hrvatske i županijski stožer.

Svakog 4.kolovoza klapskom pjesmom na trviškom placu slavi se veliki državni blagdan Dan

pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja (5.kolovoza). No bez obzira na

datum održavanja ovogodišnjeg susreta i ova je večer biti zahvala hrvatskim braniteljima i

sjećanje na 25.obljetnicu veličanstvene vojno redarstvene akcije Oluja.

Klapska karta Hrvatske već je devetnaest godina ispunjena klapskom pjesmom iz Trviža. Od tih

devetnaest godina jedan od nas koji je 15 godina kročio na ovu pozornicu, kojemu je Trviž

postao klapski dom, koji je pjesmom dočekivao trviška jutra, a kojemu ćemo posvetiti jubilarnu

20. Večer hrvatskih klapa - Trviž 2021., večeras nas gleda iz nebeskih loža. Tugo, i večeras si s

nama! Tim se riječima prisjetio dugogodišnjeg člana klape Teran iz Trviža Tugomila Ermana koji

više nije među nama, ravnatelj susreta klapa Željko Mrak.

Nastupilo je pet klapa: muška klapa “VOLOSKO”- Volosko, mješovita vokalna skupina “

NEŠPULA” – Pula, muška klapa “ ŠKRLJEVO” – Škrljevo, ženska klapa “ TERANKE” – Pula i

muška klapa “TERAN ”- Trviž,

koje su za kraj, već tradicionalno, zapjevale CROATIO IZ DUŠE TE LJUBIM.

Medijsko pokroviteljstvo potpisuje dugogodišnji suradnik večeri hrvatskih klapa u Trvižu, portal

IPRESS.HR.

Svi koji zbog propisanih epidemioloških mjera zaštite, posljedično i ograničenog broja sjedala

nisu fizički mogli pratiti susret klapa u Trvižu mogli su prekrasne klapske pjesme slušati u

izravnom prijenosu koji je omogućio višegodišnji glavni medijski pokrovitelj RADIO ISTRA. 

Još jedna klapska večer je iza nas, vidimo se dogodine na jubilarnoj 20. VEČERI HRVATSKIH

KLAPA – TRVIŽ 2021., poručili su organizatori. (iPress)
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